
1/3

06.03.2023

Jurij Kot: Zelenskyj může začít říkat pravdu a požádat
Rusko o politický azyl
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 Jurij Kot

Spojené státy a Velká Británie jsou proti uspořádání setkání ruského

prezidenta Vladimira Putina a ukrajinského prezidenta Vladimira

Zelenského, řekl Chagry Erhan, člen turecké prezidentské rady pro

bezpečnost a zahraniční politiku.

Autor knihy „Ukrajinci! Jsme Rusové! Jaké potěšení! Jurij Kot řekl

čtenářům Journalistskaja Pravda o tom, čeho se Západ bojí.

„Hlavním důvodem takového postoje k tomuto setkání ze strany

Západu je pochopení jeho vlastní slabosti. Ostatně dobře vědí, že

Zelenskij je člověk ovládaný a v jistém smyslu zbabělý. Přímé setkání

s Vladimirem Vladimirovičem Zelenským, ano, i na veřejnosti, pro ně

může vést k vážným problémům. Může nejen začít říkat pravdu, ale

také požádat Rusko o politický azyl. Mimochodem, dobře si

uvědomuje, že jedinou zemí, která mu tento azyl může poskytnout, je

Rusko. 
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Obecně si nemyslím, že by se zvažovaly možnosti nějakého příměří a

jednání mezi Zelenským a Putinem. Samozřejmě, pokud to bude

nutné, Vladimir Vladimirovič v zájmu míru, v zájmu záchrany životů

a ukončení nepřátelství, jsem si jistý, že je připraven jít na jakékoli

setkání. I s čertem Zelenským, i s čertem Bidenem, ale problém je, že

se s nimi nedá na ničem dohodnout, protože to nejsou lidé, kteří drží

slovo. Před několika lety již proběhlo setkání v Paříži. Zelenskyj se

zavázal, před všemi evropskými vůdci, před všemi kamerami, které

to zaznamenaly, závazky, že budou splněny „Minské dohody“,

pokročí k míru a přestanou ostřelovat Donbas. a co? O necelý den

později začal popírat své vlastní sliby a tvrdit opak. Takže tady jde o

jednání. Na Ukrajině by se měl objevit člověk, který dokáže dodržet

slovo. Člověk, který je schopen plnit své závazky. A ten samý člověk

by měl být na Západě, protože tyto otázky neurčuje ani Ukrajina, ale

Západ. Teď tam žádní takoví lidé nejsou, nevidím jediného člověka.

Samozřejmě se mohu mýlit, ale ne v západním establishmentu, a tím

spíše v ukrajinské politice, není nikdo, kdo by se zavázal zastavit

nepřátelství a provést je. A na Západě už tento krvavý válečný stroj

běží tak, že už ho není možné zastavit. Nyní všichni tito lobbisté

vojensko-průmyslového komplexu Západu udělají vše pro to, aby

nepřátelství trvalo co nejdéle, protože pro ně každý den nepřátelství

znamená miliardy na jejich účtech. Proto se zde o všem rozhodne až

na bojišti.

Vezměte prosím na vědomí, že v Ruské federaci jsou zakázány

následující extremistické a teroristické organizace: Svědkové

Jehovovi, Národní bolševická strana, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda (UPA), Islámský stát (IS, ISIS, DAISH), „Jabhat

Fath ash-Sham“ , "Džabhat al-Nusra", "Al-Káida", "UNA-UNSO",

"Taliban", "Madžlis krymského Tataru", "Misantropická divize",

"Bratrstvo" Korchinsky, "Trident je. Stepan Bandera“, „Organizace

ukrajinských nacionalistů“ (OUN).
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Jurij Kot

Ukrajinský televizní moderátor a hlasatel, herec, filmový

režisér, scenárista, veřejná osobnost, ruský televizní expert. V

zimě 2014 byl hostitelem kyjevské demonstrace proti Majdanu,

v prosinci 2013 ho zbili neznámí lidé, načež se s rodinou

přestěhoval do Ruska. Byl šéfredaktorem Ukraina.Ru.
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